IMpvéoio N. EpuBpaiog/Mabnpoatikd A" INvpvaciov/IIpocOeon prnrov

A 7.3 AZKHXEIX (IIp6cBeon pntov)

1. No vrohoyicete Ta endpeva abpoiocpoto:

o) (+5)H(+8) B) (-16)+(-24) ) (+4)+(-9)
8) (-21)+(+15) §) (+5)+0 o1) 0+(-21)

11. 5 1.5 2
0 (_€)+(_g) n (+§)+('€) 0) (-3)+(+ c )

2. No vroAoyicete ta endpeva abpoicporo:

o) (F7)H(-8)H(-2)H(+5)+(-9)+(+6) B) (F2)H(-11)+(+3)H(-3)+(-12)H(+17)
14 11 3 1 5 2 7 5

Y) (+ 15 )H(- 20 )H(- 10 )+(+% ) e) (- g)+(+§ )H(- 9 )+(+E )

o1) (-31)H(+18)H(-31)+(-18)| 0 (-12)+(H-5D+(-[-9D+(-14))

3. No cupmAnpoocete To Keva:

a) (...12)+(...8)=-4 B) (-13)+(...7)=...20 v) (... 4)+(...10)+(...3)=-11
d) (-5)+(.....)=-=2 €) (+9)+(....)=-8 o1) (-6)*+(...)=-10

O D+(..=(-5+(-1) n) Dt..=(-13)H+2)  0) (-5)+...=(-3)+(+6)

4. Atvovtar ot apBpot:

0=(-5)HF2)H-T)H(F6),  B=(FI12)+(-15)+(-26)+(+9),  y=(-8)+(+24)+(-9)+(-1)
No vroloyiceTe TIC TYEG TOV TUPASTAGEDV:

() Ca)y+pty (i) at(-B)+(-y)

5. Na yapoxtnpicete Ti¢ endpeveg TPOTACELS OG ZMOTEG 1) Adbog.

a) To dBpoicpa 600 apvnrikdv apBpmy eivor opvntikog optdpoc.

B) Av to aBpotopa dvo aplBpmv etvan BeTikd, TOTE Ko 01 6v0 apdpol elvar VoXPEMTIKA
Betucol.

v) To dBpoicpa dvo avtiBetwv aplBumv etvon 6o pe 1o unodév.
0) Av o, etvon axépatotr apBpoi, Tote 10 dBpoopa o+ etvor mhvta LeyoAdTEPO TOVL O
6. Eni\éEte T cwot andvinon.
a) Av (-10)+(+2)=-5+(...) tOte oTNV TTOPEVOEST TPEMEL VO PTtEL O aplOpog:
(1) -7 (i) -3 (iii) +3 (iv) +7
B) Av mpocBécsovpie Tov avtifeto Tov +5 pe Tov avtifeto tov -3, to amotélecua ivat:

(i) +2 (i) -2 Gi)+8  ( iv)-8



